


m~¥£O­¤NP

q­=~®®ª·=­¬ª§¬£W

I. l®£¬=cmp` ±=µ£ ±§²£µµµK¤®±¡K¥­´K®©
­°=¢§°£¡²ª·=´§±§²µµµK­¬ª§¬£K¤®±¡K¥­´K®©

II. p£ª£¡²= ^®®ª·§¬¥=l¬ª§¬£ª§¬©I=~±=¢§±®ª~·£¢=³¬¢£°

III. c­ªª­µ§¬¥=p¡°££¬=µ§ªª=~®®£~°

051-9223288



m~¥£P­¤NP

IV. p£ª£¡²^®®ª·=l¬ª§¬£­®²§­¬K
V. c­ªª­µ§¬¥=±¡°££¬=µ§ªª=~®®£~°

VI. p£ª£¡²=g­ =·­³=µ~¬²=²­=~®®ª·K=^ªª=¨­ ±=~´~§ª~ ª£=µ§ªª= £=ª§±²£¢=¢­µ¬K
VII. r®­¬=±£ª£¡²§­¬=­¤=²¦£=°£¯³§°£¢=¨­ I²¦£=¢£²~§ª£¢=°£¯³§°£«£¬²±=¤­°=²¦£=±£ª£¡²£¢=¨­ =µ§ªª

~®®£~°=~±= £ª­µ



m~¥£Q­¤NP

VIII. q¦­°­³¥¦ª·=±²³¢·=²¦£=°£¯³§°£«£¬²±¤­°=²¦£=®­±²Kf¤=·­³=¤³ª¤§ªª=~ªª=²¦£=°£¯³§°£«£¬²±
§¬¡ª³¢§¬¥= ¯³~ª§¤§¡~²§­¬I= £¶®£°§£¬¡£I= ¢­«§¡§ª£I= °£ª§¥§­¬I= ¥£¬¢£°I= ~¥£= £²¡K~¬¢~ª±­
§¬²£°£±²£¢=²­=~®®ª·=¤­°=²¦£=®­±²I=±£ª£¡²= ^®®ª·=¤­°=²¦§±=¨­  = ³²²­¬K=l²¦£°µ§±£=±£ª£¡²
¡~¬¡£ªKal=klq=~®®ª·=¤­°=²¦£=®­±²=§¤=·­³=¢­=¬­²=®­±±£±±~ªª°£¯³§°£¢=¡­¬¢§²§­¬±=¤­°=²¦£
®­±²K

IX. t¦£¬=·­³=±£ª£¡²= ^®®ª·=¤­°=²¦§±=¨­  I=¤­ªª­µ§¬¥=±¡°££¬=µ§ªª=~®®£~°



m~¥£R­¤NP

X. b¬²£°=·­³°=`kf`=¬³« £°=~¬¢=®°£±±=q~ =h£·
XI. t~§²=¤­°v­³=¡~¬=~®®ª·=¤­°=²¦§±=¨­ «£±±~¥£K

XII. p·±²£«=¢­£±=¬­²=~ªª­µ=±³ «§±±§­¬=­¤=«­°£=²¦~¬=­¬£=~®®ª§¡~²§­¬=~¥~§¬±²=±~«£=`kf`
¬³« £°=¤­°=²¦£=±~«£=®­±²Kf¤=·­³=¦~´£=~ª°£~¢·=~®®ª§£¢=¤­°=²¦£=®­±²I=±·±²£«=µ§ªª=¢§±®ª~·
~®®°­®°§~²£=«£±±~¥£K

XIII. mª£~±£=«~©£=±³°£=²¦~²=¤££=§±=¢£®­±§²£¢= £¤­°£=~®®ª·§¬¥­¬ª§¬£K=i§¬©=²­=¢­µ¬ª­~¢=¤­°«
¤­°=¤££=¢£®­±§²=§±=~´~§ª~ ª£=­¬=²¦£=±¡°££¬Kq¦£=^®®ª§¡~²§­¬=c££=¤­°=®­±²±=_pJNS=CNT=Z
o±KPMMLJX=_p=NUZ=o±K=TRMLJX=_±JNVZ=o±KNOMMLJX=_pJOM=~¬¢=~ ­´£=o±K=NRMMLJ«~·= £=¢£®­±§²£¢=§¬
²¦£=¬£~°£±²=¥­´£°¬«£¬²=²°£~±³°·=­°=§¬=~= °~¬¡¦­¤=k~²§­¬~ª=_~¬©=­¤=m~©§±²~¬=­°=§¬=~=±²~²£
²°£~±³°·=~³²¦­°§¸£¢=²­=²°~¬±~¡²= ³±§¬£±±=­¬= £¦~ª¤=­¤=¥­´£°¬«£¬²=³¬¢£°=¦£~¢`MONMNJlod^kp
lc= pq^qb= bu^jfk^qflk= cbb= ob^ifwba= _v= cmp`K_~¬©= ¢°~¤²L`¦£¯³£Lm­±²~ª= ­°¢£°= §±= ¬­²
~¡¡£®²~ ª£K

XIV. p£ª£¡²=¢~²£=­¤=¢£®­±§²­¤²£±²=¤££=§¬=²¦£= ~¬©L²°£~±³°·=²¦°­³¥¦=q°£~±³°·=o£¡£§®²I=³±§¬¥
¡~ª£¬¢~°K=p£ª£¡²=~®®°­®°§~²£=·£~°I=«­¬²¦=~¬¢=¢~²£¤°­«=²¦£=¡~ª£¬¢~°K

`~ª£¬¢~°



m~¥£S­¤NP

XV. p§«§ª~°ª·I=±£ª£¡²L¤§ªª~®®°­®°§~²£=£¬²°§£±=¤­°=^«­³¬²=­¤=¤££=¢£®­±§²£¢I ~¬©=~¬¢= °~¬¡¦
¬~«£I= ~¬©=¡­¢£I= ~¬©=ª­¡~²§­¬=¢§±²°§¡²I·­³°¥£¬¢£°I°£ª§¥§­¬I¢­«§¡§ª£I=¢§±²°§¡²=­¤
¢­«§¡§ª£I=²£±²=¡£¬²°£=µ¦£°£=·­³=µ­³ª¢=ª§©£=²­=~®®£~°=¤­°=²¦£=µ°§²²£¬=²£±²I=§¬²£°´§£µ
¡£¬²°£K

XVI. f¬=²¦£=±£ª£¡²§­¬= ­¶£±¤­°d£¬¢£°I=o£ª§¥§­¬=~¬¢a­«§¡§ª£I­¬ª·=²¦­±£=£¬²°§£±=µ§ªª= £
ª§±²£¢=µ¦§¡¦=~°£=°£¯³§°£¢¤­°=²¦£=®­±²Kc­°=£¶~«®ª£I§¤=~=®­±²=§±=¤­°=j~ª£=¡~¬¢§¢~²£±I
­¬ª·= j~ª£ =£¬²°·=µ§ªª= £=ª§±²£¢=§¬=d£¬¢£°=±£ª£¡²§­¬= ­¶Kf¤=~=®­±²=§±=°£±£°´£¢=¤­°=k­¬J
j³±ª§«=¯³­²~I=­¬ª·=²¦£= k­¬Jj³±ª§« =£¬²°·=µ§ªª= £=ª§±²£¢=§¬=o£ª§¥§­¬=±£ª£¡²§­¬= ­¶K
p§«§ª~°ª·§¤~®­±²=§±¤­°=p§¬¢¦=~¬¢=_~ª­¡¦§±²~¬=¢­«§¡§ª£I=­¬ª·=²¦£=±~§¢=¢­«§¡§ª£=£¬²°§£±
µ§ªª= £=ª§±²£¢K=l²¦£°=¢­«§¡§ª£±=µ§ªª=¬­²= £=~´~§ª~ ª£=§¬=²¦£a­«§¡§ª£=±£ª£¡²§­¬ª§±²K
al=klq=~®®ª·=¤­°=²¦£=®­±²=§¤=·­³°=¢­«§¡§ª£I=¥£¬¢£°=­°=°£ª§¥§­¬=§±=¬­²=ª§±²£¢I=~±=·­³=~°£
¬­²£ª§¥§ ª£=²­=~®®ª·=¤­°=±³¡¦=®­±²K=o£¤£°=²­=¡­¬±­ª§¢~²£¢=~¢´£°²§±£«£¬²=~¬¢=²¦­°­³¥¦ª·
¡¦£¡©=²¦£=®­±²=°£¯³§°£«£¬²±K

XVII. f¬=²¦£=¯³~ª§¤§¡~²§­¬L£¶®£°§£¬¡£= ­¶I=²¦£=°£¯³§°£¢=~¢´£°²§±£¢=¯³~ª§¤§¡~²§­¬L£¶®£°§£¬¡£
µ§ªª=~®®£~°=~³²­«~²§¡~ªª·I=µ¦§¡¦=§±=³¬J£¢§²~ ª£K=mª£~±££¬±³°£=²¦~²=·­³=®­±±£±±=²¦£
°£¯³§°£¢=¯³~ª§¤§¡~²§­¬L£¶®£°§£¬¡£=~±=¥§´£¬=§¬=²¦£= ­¶K=f¤=·­³=¢­=¬­²=®­±±£±±=°£¯³§°£¢
¯³~ª§¤§¡~²§­¬L£¶®£°§£¬¡£I=·­³=«³±²¬­²=®°­¡££¢=¤³°²¦£°=~¬¢=±£ª£¡²= `~¬¡£ª = ³²²­¬K
k­²£WJq¦£=±·±²£«=µ§ªª=¬­²=~ªª­µ=²­=±³ «§²²¦£=~®®ª§¡~²§­¬=³¬²§ª=°£¯³§°£¢=£¢³¡~²§­¬
~¬¢L­°=£¶®£°§£¬¡£=§±=£¬²£°£¢=¤­°=²¦£=±£ª£¡²£¢=®­±²K

XVIII. f¤=·­³=®­±±£±±=²¦£=°£¯³§°£¢=¯³~ª§¤§¡~²§­¬L£¶®£°§£¬¡£=²¦£¬=±£ª£¡²= v£± =§¬=²¦£=°£ª£´~¬²
 ­¶K

XIX. mª£~±£= £¬²£°= ·­³°= o£±³ª²= a£¡ª~°~²§­¬= a~²£ = ­¤= ²¦£= ¢£¥°££= «£¬²§­¬£¢= §¬= ²¦£
n³~ª§¤§¡~²§­¬Lb¶®£°§£¬¡£ = ­¶=²¦~²=«~©£±=·­³=£ª§¥§ ª£=¤­°=²¦£=®­±²K

XX. f¬=¡~±£=²µ­=­°=«­°£=¢£¥°££±=~°£=°£¯³§°£¢¤­°=²¦£=®­±²£K¥K=jK^K=µ§²¦=_Kb¢KI²¦£¬
®°­´§¢£=²¦£= o£±³ª²=a£¡ª~°~²§­¬=a~²£ =­¤=²¦£=¢£¥°££=µ¦§¡¦=·­³=~¡¯³§°£¢=ª~²£°K

XXI. b¬²£°RJ¢§¥§²´£°§¤§¡~²§­¬=¡­¢£~±=±££¬=§¬=²¦£= ­¶£K¥KTTPVVK

XXII. ^ªª=£¬²°§£±=«~°©£¢=~±G~°£=«~¬¢~²­°·K

XXIII. t¦£¬=¡­«®ª£²£I=°£J¡¦£¡©=²¦£=£¬²°§£±=¤­°=²¦£§°=¡­°°£¡²¬£±±Kf¤=~¬·=¡­°°£¡²§­¬=§±=°£¯³§°£¢I
²¦~²=«³±²= £=¡~°°§£¢=­³²K

XXIV. t¦£¬=~ªª=£¬²°§£±=~°£=¤­³¬¢=¡­°°£¡²Ip£ª£¡²= m°­¡££¢=²­=p²£®=OD= ³²²­¬K



m~¥£T­¤NP

XXV. c­ªª­µ§¬¥=±¡°££¬=µ§ªª=~®®£~°

XXVI. r®ª­~¢=±­¤²¡­®·=­¤=·­³°=®~±±®­°²=±§¸£=®¦­²­¥°~®¦=³±§¬¥= _°­µ±£Lr®ª­~¢L`¦­­±£=c§ª£
 ³²²­¬K=q¦£=®§¡²³°£=±§¸£=«³±²= £=ª£±±=²¦~¬=PM=h_§¬=¨®£¥=¤­°«~²­¬ª·K

XXVII. o£J²·®£`­¬¤§°«=·­³°=`kf`=¬³« £°=~±=®°­´§¢£¢=§¬=p²£®=NK
XXVIII. p§«§ª~°ª·I±£ª£¡²L¤§ªª~ªª=£¬²°§£±=µ¦§¡¦=~°£=°£¤ª£¡²£¢=~±= ª~¬©K=b¬²°§£±=«~°©£¢=µ§²¦= G =~°£

«~¬¢~²­°·K`¦£¡©=~¬¢=£¬±³°£=²¦~²=·­³°`kf`=k­KI=k~«£I=£J«~§ª=~¢¢°£±±=~¬¢=«­ §ª£
¬³« £°=~°£=¡­°°£¡²K

XXIX. p£ª£¡²^¢¢=b¢³¡~²§­¬­®²§­¬=²­=~¢¢=£¢³¡~²§­¬±F~±=«£¬²§­¬£¢=§¬=²¦£=~¢´£°²§±£«£¬²
v­³=«³±²®­±±£±±²¦£=°£¯³§°£¢=¢£¥°££=~±=«£¬²§­¬£¢=­¬=±¡°££¬K=a­=¬­²=~®®ª·I=§¤=·­³=¢­
¬­²=®­±±£±±=²¦£=°£¯³§°£¢=¢£¥°££K

XXX. c­ªª­µ§¬¥=±¡°££¬=µ§ªª=~®®£~°

o£Jb¬²£°



m~¥£U­¤NP

XXXI. b¬²£°·­³°a£¥°££
XXXII. `¦­­±£= o£±³ª²a~²£ =¤°­«=²¦£=¡~ª£¬¢~°=­¤=²¦££¬²£°£¢¯³~ª§¤§¡~²§­¬

XXXIII. b¬²£°= _­~°¢L=r¬§´£°±§²· =­¤=²¦££¬²£°£¢¯³~ª§¤§¡~²§­¬
XXXIV. p£ª£¡²= d°~¢£ I= a§´§±§­¬ =­°= `dm^ =­®²§­¬I=µ¦§¡¦£´£°=§±=~®®ª§¡~ ª£I=¤­°=²¦££¬²£°£¢

¯³~ª§¤§¡~²§­¬
XXXV. b¬²£°= j~¨­°=p³ ¨£¡²±

XXXVI. `ª§¡©= p~´£ = ³²²­¬=²­=±~´£=²¦£=¯³~ª§¤§¡~²§­¬
XXXVII. o£®£~²=~ ­´£=±²£®±=¤°­«=p£°§~ª=uufuJuuusf²­=¤³°²¦£°=~¢¢=«­°£=b¢³¡~²§­¬=o£¡­°¢±I=§¤

~¬·Kj~¶=R=°£¡­°¢±=¡~¬= £=£¬²£°£¢
XXXVIII. l¬ª·= ¤­°= ²¦£= ®­±²±= µ¦£°£= b¶®£°§£¬¡£= §±= «~¬¢~²­°·I= ±·±²£«= µ§ªª~±©²­= £¬²£°²¦£

b¶®£°§£¬¡£= ·=±£ª£¡²§¬¥^¢¢=b¶®£°§£¬¡£­®²§­¬
XXXIX. c­ªª­µ§¬¥=p¡°££¬=µ§ªª=~®®£~°

XL. b¬²£°²¦£k~«£=­¤=m­±²
XLI. b¬²£°_~±§¡=p¡~ª£=_pI=§¤=~¬·

XLII. b¬²£°=²¦£l°¥~¬§¸~²§­¬L=j§¬§±²°·L=a§´§±§­¬L=a£®~°²«£¬²¬~«£
XLIII. p£ª£¡²c°­«=a~²£~¬¢q­=a~²£¤°­«=²¦£¡~ª£¬¢~°
XLIV. p£ª£¡²p²~²³±~¬¢k~²³°£=­¤=g­ ¤°­«=i§±²=­¤=s~ª³£±



m~¥£V­¤NP

XLV. b¬²£°a³²§£±®£°¤­°«£¢§¬=~=¡­¬¡§±£=«~¬¬£°
XLVI. `ª§¡©= p~´£ = ³²²­¬=²­=±~´£=²¦££¶®£°§£¬¡£=°£¡­°¢

XLVII. o£®£~²=~ ­´£²­=¤³°²¦£°=~¢¢b¶®£°§£¬¡£o£¡­°¢±I=§¤=~¬·j~¶=R=°£¡­°¢±=¡~¬= £=£¬²£°£¢
XLVIII. t¦£¬=¡­«®ª£²£I=®ª£~±£=¡¦£¡©~ªª£¬²°§£±=§¬=²¦£=¤­°«=²¦­°­³¥¦ª·K=f¤=~¬·=¡­°°£¡²§­¬=§±

°£¯³§°£¢I=²¦~²=«³±²= £=¢­¬£=¬­µK=l¬¡£=·­³¡ª§¡©p³ «§²=·­³°=^®®ª§¡~²§­¬ ³²²­¬I
·­³°=~®®ª§¡~²§­¬=µ§ªª= £=±³ «§²²£¢=~¬¢²¦£°£~¤²£°kl=`e^kdb=tfii=_b=mlppf_ibK

XLIX. r®­¬=±³ «§²²§¬¥~®®ª§¡~²§­¬I=¤­ªª­µ§¬¥=«£±±~¥£=µ§ªª=~®®£~°

L. mª£~±£=¬­²£¢­µ¬¡~°£¤³ªª··­³°=^®®ª§¡~²§­¬=q°~¡©§¬¥fa£K¥RRUOSUS=¤­°=·­³°=¤³²³°£
°£¤£°£¬¡£K

LI. q­=²~©£=®°§¬²­³²=­¤=²¦£=­¬ª§¬£=~®®ª§¡~²§­¬I=±£ª£¡²= m°§¬² ³²²­¬~¬¢=¤­ªª­µ=§¬±²°³¡²§­¬=~±
²¦£·=~®®£~°K`~¬¢§¢~²£±«³±²®°§¬²=²¦£§°=­¬ª§¬£=~®®ª§¡~²§­¬=¤­°=²¦£§°=°£¡­°¢=®³°®­±£K

LII. v­³°­¬ª§¬£~®®ª§¡~²§­¬=±³ «§±±§­¬=®°­¡£±±§±¡­«®ª£²£K
LIII. q­®°§¬²·­³°=­¬ª§¬£=~®®ª§¡~²§­¬=¤­°«=~²=ª~²£°±²~¥£I ³²= £¤­°£=¡ª­±§¬¥=¢~²£I±£ª£¡²

q~©£=m°§¬²­³² =­®²§­¬=¤°­«=²¦£=«~§¬=«£¬³=~±=¥§´£¬= £ª­µXk­²£WJq¦£=®°§¬²§¬¥=¤~¡§ª§²·
µ§ªª=­¬ª·= £=~´~§ª~ ª£=¤­°=²¦£=¡³°°£¬²=¨­ ±

LIV. c­ªª­µ§¬¥=±¡°££¬=µ§ªª=~®®£~°



m~¥£NM­¤NP

LV. b¬²£°= ·­³°= `kf`= ¬³« £°Iq°~¡©§¬¥= fa­¤= ~ª°£~¢·= ~®®ª§£¢= ­¬ª§¬£= ~®®ª§¡~²§­¬~¬¢
s£°§¤§¡~²§­¬=`­¢£K=p£ª£¡²= p³ «§²D= ³²²­¬K=c­ªª­µ§¬¥®°£J¤§ªª£¢=¤­°«=¡­¬²~§¬§¬¥=¢~²~
®£°²~§¬§¬¥=²­=·­³°=~®®ª§¡~²§­¬=µ§ªª=~®®£~°Xk­²£W=§¤=·­³=¤­°¥£²=·­³°=q°~¡©§¬¥=fa=±££=®~°~isfff



m~¥£NN­¤NP



m~¥£NO­¤NP

LVI. q~©£=®°§¬²­³²=­¤=·­³°=­¬ª§¬£~®®ª§¡~²§­¬I±§¥¬=§²=~¬¢=©££®=§¬=·­³°=°£¡­°¢=¤­°=¤³²³°£
°£¤£°£¬¡£K

LVII. q¦§±®°§¬²£¢=¡­®·L¤­°«=§±klq°£¯³§°£¢=²­= £=¤­°µ~°¢£¢=²­=cmp`
LVIII. f¤=·­³=¤­°¥­²­°=¡­³ª¢=¬­²=¬­²£·­³°=q°~¡©§¬¥=faI±£ª£¡²=o£²°§£´£=q°~¡©§¬¥=fa¤°­«=²¦£

«~§¬=«£¬³=~±=¥§´£¬= £ª­µXk­²£WJq¦§±=¤~¡§ª§²·=µ§ªª=­¬ª·= £=~´~§ª~ ª£=¤­°=²¦£=¡³°°£¬²=¨­ ±



m~¥£NP­¤NP

LIX. c­ªª­µ§¬¥=±¡°££¬=µ§ªª=~®®£~°

LX. p£ª£¡²=²¦£=¨­ =¤­°=µ¦§¡¦=·­³¦~´£=~ª°£~¢·=~®®ª§£¢=­¬ª§¬£=~¬¢¬££¢=²­=°£²°§£´£=²¦£
q°~¡©§¬¥=faI=£¬²£°=·­³°=`kf`I=b«~§ª=~¢¢°£±±£¶~¡²ª·µ¦§¡¦=·­³®°­´§¢£¢=§¬=·­³°=­¬ª§¬£
~®®ª§¡~²§­¬¤­°= ²¦£= ~®®ª§£¢= ¡~±£I~¬¢= s£°§¤§¡~²§­¬= `­¢£~±= ¢§±®ª~·£¢Kf¤= ~ªª= ²¦£
§¬¤­°«~²§­¬=«~²¡¦£±µ§²¦=²¦£=¢~²~ ~±£I­¬ª·=²¦£¬²¦£q°~¡©§¬¥=fa=µ§ªª= £=±¦­µ¬Kk­²£
²¦£=q°~¡©§¬¥=fa=¤­°=¤³²³°£=°£¤£°£¬¡£K

b¬¢=­¤=a­¡³«£¬²
a~²£¢WMPJMUJOMNR


